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Robohrátky

workshop pro děti

úterý 2. 6., 13:00–18:00

Čekají na Vás hravá stanoviště s roboty, které si
můžete sami vyzkoušet a naprogramovat. 
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Próza a poezie
v podání žáků Lidové konzervatoře

výstava

Spokojená žena =
sebevědomá máma

workshop

středa 3. 6., 16:30–18:00
Darina Daňková

Workshop pro ženy a maminky, které chtějí znovu najít
svou sílu, klid a jistotu i uprostřed každodenního
chaosu. 

sobota 6. 6., 17:00–24:00
MUZEJNÍ NOC V MSVK!

rezervace míst na prohlídku knihovny v 18:00
rezervace míst na prohlídku knihovny v 20:00
rezervace míst na prohlídku knihovny v 22:00

Přijďte s dětmi na další Robohrátky
do makerspace dílny.

provoz knihovny

červen 2026
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Workshop je zdarma a bez nutnosti registrace.
Robohrátky jsou vhodné pro děti již od 3 let.

makerspace dílna (levé křídlo Nové radnice), více
informací ZDE

Knihovna bude z provozních důvodů uzavřena ve
čtvrtek 11. 6. po celý den a ve středu 17. 6. do
12:00.
Děkujeme za pochopení a omlouváme se za případné
komplikace.

makerspace dílna (levé křídlo
Nové radnice), rezervace
míst ZDE

do 19. června

Výstava výtvarných oborů Lidové konzervatoře pod
vedením Bc. Jany Smékalové, Mgr. Pavly Titorové a Jany
Veselé. Prezentace kreseb, maleb, grafik                          
a kombinovaných technik, keramických plastik,
užitkové keramiky a šperků. Uvidíte tvorbu studentů
všech věkových kategorií (od dětí až po seniory).

studovna

Naše knihovna se v tomto roce znovu připojuje             
k Ostravské muzejní noci, tentokrát společně s Černou
kostkou. Přijďte objevit něco nového o současné
knihovně i o tom, co přinese Černá kostka.
Čeká Vás i soutěž! Posbírejte všechny indicie        
a vyřešte závěrečný kvíz – zapojíte logiku, postřeh    
i kreativitu.

Kompletní program Ostravské muzejní noci najdete na
webu: www.ostravskamuzejninoc.cz 

Zároveň se můžete vydat za tajemstvím podzemí
knihovny. Během komentovaných prohlídek budete
mít možnost nahlédnout do běžně nepřístupných
prostor vědecké knihovny. Vzhledem k omezené
kapacitě je nutné se na prohlídky registrovat na webu
knihovny. 

Přijďte kdykoli mezi 13. a 17.hodinou. Vhodné
pro rodiny s dětmi od 5 let. Vstup zdarma!
Akce se koná pod záštitou projektu Dny Fajne rodiny.

Poklad, co se netřpytí II

odpoledne pro rodiny s dětmi

úterý 9. 6.,13:00–17:00

Zábavné rodinné aktivity pro sebepoznání            
a trénink kreativního myšlení je tady!
Pomocí české deskové hry odhalíte sobě a svým
nejbližším, jaký poklad v sobě nosíte. Utužíte tak
nejen vaše sebevědomí, ale i váš vztah.

makerspace dílna (levé křídlo Nové radnice), více
informací ZDE

https://www.ostravskamuzejninoc.cz/
https://www.msvk.cz/o-knihovne/kalendar-akci/za-tajemstvim-podzemi-knihovny-18-00
https://www.msvk.cz/o-knihovne/kalendar-akci/za-tajemstvim-podzemi-knihovny-20-00
https://www.msvk.cz/o-knihovne/kalendar-akci/za-tajemstvim-podzemi-knihovny-22-00
https://www.msvk.cz/o-knihovne/kalendar-akci/umela-inteligence-pro-seniory-prilezitosti-a-rizika
https://www.msvk.cz/o-knihovne/kalendar-akci/umela-inteligence-pro-seniory-prilezitosti-a-rizika
https://www.msvk.cz/o-knihovne/kalendar-akci/cervnove-robohratky
https://www.msvk.cz/o-knihovne/kalendar-akci/umela-inteligence-pro-seniory-prilezitosti-a-rizika
https://www.msvk.cz/o-knihovne/kalendar-akci/umela-inteligence-pro-seniory-prilezitosti-a-rizika
https://www.msvk.cz/o-knihovne/kalendar-akci/umela-inteligence-pro-seniory-prilezitosti-a-rizika
https://www.msvk.cz/o-knihovne/kalendar-akci/spokojena-zena-sebevedoma-mama
https://www.ostravskamuzejninoc.cz/
https://www.msvk.cz/o-knihovne/kalendar-akci/umela-inteligence-pro-seniory-prilezitosti-a-rizika
https://www.msvk.cz/o-knihovne/kalendar-akci/umela-inteligence-pro-seniory-prilezitosti-a-rizika
https://www.msvk.cz/o-knihovne/kalendar-akci/dny-fajne-rodiny-poklad-co-se-netrpyti-2
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kreativní dílna

úterý 16. 6.,16:00–18:00

workshop

středa 17. 6., 16:30–18:00 
Kateřina Lučan
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makerspace dílna (levé křídlo Nové radnice),
rezervace míst ZDE

newsletter MSVK                           červen 2026

Umění klamat
napříč staletími

přímý přenos přednášky a diskuze

čtvrtek 18. 6., 08:30-10:00
Tomáš Kolomazník

Přednáška přiblíží vývoj dezinformací a manipula-
čních technik od starověkých fám až po současné
kampaně využívající umělou inteligenci. 

Ekohrátky v knihovně:
kreativní dílna pro děti
a rodiče

makerspace dílna (levé křídlo Nové radnice),
více informací ZDE

Přijďte si s dětmi užít tvořivé odpoledne, kde               
i obyčejné věci dostávají novou podobu. Z papíru,
květů i dalších přírodnin si vyrobíme třeba lapač světla
nebo originální záložku a objevíme, jak se i zdánlivě
nenápadné materiály mohou proměnit v něco
hezkého.
Vstup zdarma, bez nutnosti registrace.

2/2Těšíme se na Vaši návštěvu.

                                 
@msvk.ova

makerspace dílna (levé křídlo Nové radnice), více
informací ZDE

pondělí 15. 6. , 12:30–15:30
(na základě předchozího
objednání)

individuální konzultace pro seniory

Technika bez obav

Konzultace jsou zdarma a probíhají pouze           
po objednání na e-mailu studentcentrum@msvk.cz
nebo na tel. 596 118 881, kl. 221. 

Individuální pomoc s ovládáním mobilních telefonů       
a tabletů. Konzultace jsou určeny pro seniory, kteří
chtějí získat jistotu v používání techniky.

Akce se koná pod záštitou projektu Dny Fajne rodiny.

Kariérní křižovatky:
čas na rozvoj nemá
věkový limit

Workshop pomůže účastníkům objevit své silné
stránky, kariérní možnosti a nové směry
profesního rozvoje bez ohledu na věk či zkušenosti.
Odnesete si inspiraci, praktické tipy a nový pohled
na to, jak vědomě utvářet svou profesní budoucnost.

makerspace dílna (levé křídlo
Nové radnice), rezervace
míst ZDE

Léto v MSVK
I v létě pro Vás připravujeme bohatý program. Čekají
Vás hned dvě netradiční trénování paměti, jedno   
v parku za knihovnou a další spojené s procházkou po
staré Karviné. 

Chybět nebudou ani akce pro
děti. Kromě tradičních
Robohrátek pro Vás na konci
srpna připravujeme sérii
hravých workshopů pro děti
zaměřených na finance,
kreativitu, technologie i stavění
z lega.

Ve středu 19. 8. se
zchladíme přednáškou
o otužování s Petrem
Málkem.

středa 8. 7.

trénování paměti
v pohybu v parku

více informací

úterý 28. 7.

procházka po
staré Karviné

s trénováním paměti
více informací

Více informací a rezervace
míst ZDE.

Více informací o letních
workshopech pro děti ZDE.

středy 
s koučinkem
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https://www.msvk.cz/
https://www.facebook.com/MoravskoslezskaVedeckaKnihovnaVOstrave/
https://www.youtube.com/c/moravskoslezskavedeckaknihovna
https://www.instagram.com/msvk.ova/
https://www.linkedin.com/company/moravskoslezsk%C3%A1-v%C4%9Bdeck%C3%A1-knihovna-v-ostrav%C4%9B/
https://www.msvk.cz/o-knihovne/kalendar-akci/umela-inteligence-pro-seniory-prilezitosti-a-rizika
https://www.msvk.cz/o-knihovne/kalendar-akci/umeni-klamat-napric-staletimi
https://www.msvk.cz/o-knihovne/kalendar-akci/umela-inteligence-pro-seniory-prilezitosti-a-rizika
https://www.msvk.cz/o-knihovne/kalendar-akci/umela-inteligence-pro-seniory-prilezitosti-a-rizika
https://www.msvk.cz/o-knihovne/kalendar-akci/ekohratky-v-knihovne-kreativni-dilna-pro-deti-a-rodice
https://www.msvk.cz/o-knihovne/kalendar-akci/umela-inteligence-pro-seniory-prilezitosti-a-rizika
https://www.msvk.cz/o-knihovne/kalendar-akci/umela-inteligence-pro-seniory-prilezitosti-a-rizika
https://www.msvk.cz/o-knihovne/kalendar-akci/technika-bez-obav-cervnove-individualni-konzultace
https://www.msvk.cz/o-knihovne/kalendar-akci/umela-inteligence-pro-seniory-prilezitosti-a-rizika
https://www.msvk.cz/o-knihovne/kalendar-akci/umela-inteligence-pro-seniory-prilezitosti-a-rizika
https://www.msvk.cz/o-knihovne/kalendar-akci/umela-inteligence-pro-seniory-prilezitosti-a-rizika
https://www.msvk.cz/o-knihovne/kalendar-akci/karierni-krizovatky-cas-na-rozvoj-nema-vekovy-limit
https://www.msvk.cz/o-knihovne/kalendar-akci/letni-trenovani-pameti
https://www.msvk.cz/o-knihovne/kalendar-akci/prochazka-starou-karvinou-s-treninkem-pameti
https://www.msvk.cz/o-knihovne/kalendar-akci/otuzovani-2-0-telo-mysl-a-disciplina
https://www.msvk.cz/o-knihovne/kalendar-akci/konec-prazdnin-v-msvk
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